



चाची की बुर है या आग का गोला -1

“मैं चाचा चाची के पास ही रहने लगा, चाची शहर की तेज-तर्रार लड़की हैं। एक बार चाचा काम से 10 दिन के लिए बाहर गए तो मैं और चाची घर अकेले बचे।
कहानी पढ़ कर देखिये... ..”

Story By: संदीप मिश्रा (sandeepmishra)

Posted: Sunday, July 12th, 2015

Categories: [चाची की चुदाई](#)

Online version: [चाची की बुर है या आग का गोला -1](#)

चाची की बुर है या आग का गोला -1

दोस्तो, अन्तर्वासना में यह मेरी पहली कहानी है.. जो मैं आप लोगों के साथ बाँटना चाहता हूँ। दरअसल यह कहानी नहीं, मेरे जीवन की एक सच्चाई है.. जिसको मैंने कभी नहीं सोचा था कि ऐसे अचानक मिल जाएगी.. जो मैंने सिर्फ सपने में ही सोचा था। आशा करता हूँ कि मेरे जीवन की यह सच्ची घटना आप लोगों को बहुत पसंद आएगी और मज़ा देगी।

यह बात तब की है जब मैं पढ़ने के लिए शहर आया.. यहाँ मेरे एक चाचा जी रहते थे.. जिनकी शादी हाल ही में हुई थी। मेरी चाची शहर में ही पली और बड़ी हुई थीं.. उन्होंने अपनी पढ़ाई भी शहर में ही की थी। मेरे कहने का मतलब है कि मेरे चाचा जी एक साधारण.. गंभीर और पुराने ख्याल के गाँव के रहने वाले इन्सान हैं.. जबकि मेरी चाची जी शहर की रहने वाली तेज-तरार किस्म की महिला हैं। इसलिए शुरू से ही चाचा-चाची की कभी नहीं पटी।

जब मैं उनके पास शहर में पढ़ने के लिए आया.. तो उस वक्त उनकी शादी के कुछ महीने ही हुए थे।

मैंने यहीं पर एक कॉलेज में अपना नाम लिखवा लिया और पढ़ाई करने लगा। जब कुछ दिन बीत गए तो मैंने देखा कि अक्सर दिन में या रात में दोनों लोगों के बीच लड़ाई होती रहती थी।

मैंने भी यह सोच कर कभी ध्यान नहीं दिया कि पति-पत्नी के बीच का मामला है.. मुझे इससे क्या..

जब चाचा घर पर नहीं रहते.. तो मैं हमेशा चाची के कमरे में टी.वी. देखने चला जाता और चाची के साथ ही टाइम बिताता ।

धीरे-धीरे मेरे और चाची में काफी पटने लगी । फिर मैंने भी नोटिस करना स्टार्ट किया कि अक्सर चाचा और चाची में लड़ाई क्यों होती है ।

एक बार चाचा जी किसी काम से 10 दिनों के लिए बाहर चले गए.. तो मैं और चाची घर पर अकेले ही बचे ।

उस रात को मैं चाची के बगल में ही सो गया था ।

जब एक-दो दिन हो गए.. तो एक दिन दोपहर में कुरसी पर बैठ कर एक फिल्म देख रहा था । चाची जी घर की सफाई कर रही थीं ।

थोड़ी देर में वो मेरे पास आई और मेरे पीछे एक अलमारी थी.. उसको सैट करने लगीं । मैं भी फिल्म देखने में मगन था । जगह इतनी कम थी कि चाची को मेरे सामने से ही अलमारी साफ़ करनी पड़ रही थी ।

उन्होंने अपने दोनों टाँगों के बीच मेरे पैर को फंसाया और अलमारी की सफाई करना शुरू कर दिया ।

मैं भी अपना ध्यान मूवी देखने में लगा रहा था.. थोड़ी देर में मेरे पैर पर कुछ गरम-गरम सा लगने लगा.. तो मेरा ध्यान उस पर गया ।

मैंने देखा कि चाची सफाई करने के बहाने अपनी बुर को मेरे पैर में तेजी से रगड़ रही हैं ।

जब मैंने ये सब देखा तो डर और लिहाज की वजह से उनसे कुछ कह भी नहीं सकता था । मैं सोचने लगा कि शायद मैं ही गलत हुआ तो.. चाची क्या कहेंगी.. ? वैसे भी वो तो अलमारी की सफाई कर रही थीं ।

फिर 15-20 मिनट तक ऐसे ही करने के बाद वो हट गई और एकदम शान्त होकर बाथरूम में चली गई।

उनके जाने के बाद मैंने देखा कि जहाँ पर वो अपनी बुर को रगड़ रही थीं.. उस जगह कुछ गीला-गीला सा हो गया था और उस जगह पर एक अजीब सी महक भी आने लगी थी।

मैं तुरंत उठा और पढ़ने के बहाने अपने कमरे में चला गया।

सच में मैं बहुत उत्तेजित हो गया था और डरा हुआ भी था।

उस दिन फिर हम लोगों ने शाम तक एक-दूसरे से बात नहीं की।

मैं अपने कमरे में था और वो अपने कमरे में सो रही थीं।

शाम को मैं जब उनके कमरे में आया तो मुझको देखते ही उन्होंने तकिये को लिया और उसके साथ बड़े उत्साह से खेलने लगीं। वे बार-बार तकिये को चुम्मी करने लगीं और कहने लगीं- अरे रे.. मेरा बच्चा.. मेरे ऊपर आ जा.. मेरे ऊपर आ जा.. मैं तुझको बहुत प्यार करूँगी।

वे मुझे देखते हुए तकिये के साथ ऐसे ही खेलने लगीं.. मैं भी शान्त से सब सुन रहा था।

फिर कुछ देर तक ऐसे ही चलता रहा चाची ने खाना बनाया और साथ में हमने खाना खाया। उस दिन खाना जल्दी ही बन गया और जल्दी ही खाना-वाना भी हो गया।

रात को करीब 8 बजे ही हम लोगों ने खाना खा लिया और बैठ कर टी.वी. देखने लगे।

रात को करीब 9 बजे चाची ने अपनी रात को पहनने वाले कपड़े लिए और दूसरे कमरे में जा कर बदल लिए।

जब वो वापस आई तो मैंने देखा कि वो एक पजामा टाइप का लोअर और ऊपर पहनने का एक कुरता टाइप का कुछ था।

उन्होंने लाइट बंद कर दी और मेरे बगल में आ कर लेट गईं।

उन्होंने रिमोट लिया और चैनल बदलना शुरू कर दिया। थोड़ी देर में उन्होंने फैशन शो वाला चैनल लगा दिया। थोड़ी देर मैंने देखा.. फिर मैं थोड़ा-थोड़ा एक्साइट होने लगा.. तो मैंने करवट ले ली और सोने का नाटक करने लगा।

शायद चाची भी यह जान गई थीं कि इसके साथ कुछ भी करो.. यह किसी से कुछ नहीं कहने वाला.. या जो भी उन्होंने सोचा हो.. पता नहीं..

फिर थोड़ी देर बाद चाची ने टी.वी. बंद कर दिया और फिर उन्होंने हल्के से अपने पैर को मेरे पैर पर रगड़ा.. तो मैंने कुछ जवाब नहीं दिया। फिर उन्होंने ऐसे ही किया.. कुछ देर तक मैंने कोई जवाब नहीं दिया।

फिर उन्होंने हल्के से अपने हाथों को मेरे शरीर पर रखा और पैर से हल्का-हल्का रगड़ना जारी रखा।

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

फिर थोड़ी देर बाद वो हल्के खिसक कर से मेरे पास आ गई.. क्योंकि मैं सो नहीं रहा था.. सोने का नाटक कर रहा था.. तो उनकी सारी हरकत देख रहा था।

फिर वो उठ कर बैठ गई और अपने कुरता के.. मम्मों के पास के बटन खोले और फिर से लेट गई।

इस बार वो पहले से ही मेरे पास आ गई थीं और अब उन्होंने मेरे लंड को पहले छुआ और तुरंत हाथ हटा लिया।

जब फिर भी मैंने कोई जवाब नहीं दिया.. तो फिर उन्होंने हाथ को मेरे लंड पर रख दिया.. जो पहले से ही थोड़ा-थोड़ा तना हुआ था। अब उन्होंने अपने पैर को मेरे ऊपर रख कर एकदम से मेरे पास आ गई।

थोड़ी देर ऐसे ही चलता रहा.. मैं भी एकदम शान्ति से ऐसे ही लेटा रहा।

थोड़ी देर बाद वो हल्के-हल्के से मेरे लंड को दबाने लगीं और रगड़ने लगीं.. अब मैं भी यार कब तक डरता.. जब कि वो सारी हदें पार किए जा रही थीं ।

अब मेरा लंड भी धीरे-धीरे पूरा तन गया और 6 इंच का एकदम मोटा हो गया । फिर चाची ने अपने हाथ को मेरी चड्डी में डाल दिया और मेरे लंड को अपने हाथों से रगड़ने लगीं । फिर उन्होंने अपने हाथ को मेरी चड्डी से निकाला और अपनी चड्डी में डाल लिया और अपनी बुर (चूत) को रगड़ना चालू कर दिया और दूसरे हाथ से मेरे लंड को दबाती रहीं..

थोड़ी देर ऐसे ही चलता रहा.. फिर मैंने थोड़ी हिम्मत की और करवट लेने के बहाने अपने हाथ को उनके चूचों पर रख दिए ।

शायद उनको भी महसूस हो गया था कि मैं सोने का नाटक कर रहा हूँ । उन्होंने मेरे हाथ के ऊपर से अपने हाथ से रखा और अपने चूचों को मसलवाने लगीं ।

थोड़ी देर मसलवाने के बाद मेरे हाथ से वो अपनी चूत को मसलवाने लगीं । मैं बता नहीं सकता भाई लोगों कि उनकी बुर कितनी गरम थी । मैंने पहली बार किसी औरत की बुर को छुआ था.. बहुत ही जलता हुआ अंगारा सी लगी ।

काफी देर तक ऐसे ही चलता रहा.. फिर चाची उठीं और अपने कपड़ों को उतारना शुरू किया और सारे कपड़ों को उतार दिया और नंगी होकर फिर से मेरे बगल में लेट गईं । अब उन्होंने अपने हाथों से मेरी चड्डी को निकालने का प्रयास करना शुरू कर दिया ।

मेरी चाची ने मेरे साथ क्या कुछ नहीं किया मैं आपको पूरे विस्तार से आपको अगले भाग में सुनाऊंगा..

यह बिल्कुल सच्ची घटना है.. कृपया अन्तर्वासना से जुड़े रहें इस तरह की सच्ची घटनाएँ सिर्फ आपको अन्तर्वासना पर मिल सकती हैं ।

कहानी अगले भाग में समाप्त ।

funbaza@gmail.com

Other stories you may be interested in

फुफेरी भाभी की हवस और मेरा लंड

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम पंकज है (ये बदला हुआ नाम है) मैं अपने बारे में बता दूं, मैं सोनीपत हरियाणा का रहने वाला हूँ. मेरी लम्बाई 6 फुट 2 इंच है और मैं एक अच्छे शरीर का मालिक हूँ. मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

बेटे की कामवासना पूर्ति

मेरा नाम सुषमा है. मैं एक हाउस वाइफ हूँ. मेरी उम्र 42 साल है. मेरे पति मुझसे 20 साल बड़े हैं. उनकी उम्र 62 साल की है. आपने कई बार सुना होगा कि प्यार अंधा होता है. प्यार में उम्र [...]

[Full Story >>>](#)

काम पिपासु को मिली काम ज्वाला-1

दोस्तो, मेरा नाम प्रदीप कुमार शर्मा है, मैं दिल्ली में रहता हूँ। मैं पिछले बहुत समय से अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ। वैसे ही हर मर्द की इच्छा होती है कि वो ज्यादा से ज्यादा औरतों के साथ मज़े लूटे, [...]

[Full Story >>>](#)

चुलबुली चुदासी भाभी से वीडियो सेक्स चैट और चुदाई

यह मेरी पहली कहानी है जिसमें एक अजनबी शहर में भाभी का साथ मिला और मैंने चूत चुदाई की कहानी लिख दी. वैसे तो मैं कभी कहानियां लिखता नहीं लेकिन अन्तर्वासना पर काफी कहानियां पढ़ के मेरा दिल भी लिखने [...]

[Full Story >>>](#)

नौकर की बीवी की चुदाई

मामी की गांड चोद कर सुहागरात मनायी-4 से आगे की कहानी : जब रूपा बर्तन साफ करके, पास के स्टोर रूम में जा रही थी, तो वो रूम के दरवाजे की दहलीज पर रुक गई. उधर थोड़ी देर रुक कर उसने [...]

[Full Story >>>](#)

